



Előfizetési árak:
 helyben házhoz küldve vagy vidékre postán
 Egész évre 8 korona.
 Fél évre 4 „
 Negyedévre 2 „
 Egyes szám ára 12 fillér.

Felelős szerkesztő:
Székely Imre.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Miklós-utca 1. sz.
 Előfizethető a kiadóhivatalban és
 minden dohánytőzsdében.
 — **Megjelen minden vasárnap.** —

Siralom.

A tisztelt Ház folyosóján
 Ha összejönnek ketten,
 Azon tanakodnak: mi is
 Az összeférhetetlen.

Alkalmatlan ez a dolog
 A t. Házban legtöbbször,
 A legjobb jövedelmekbe
 Miért hogy belekötnek.

S végig hangzik a folyosón
 Sok, sok siralmas ének:
 Veszendőbe' vannak, urak,
 A zsiros tantiémek.

Óda a viczináliák,
 Hasznos vashidak fából,
 Azért jajgat keservesen
 A borralalós tábor.

És még ezentúl is készül
 Újítás, amely fájhat —
 Hol vegye a kormánycseléd
 A mandátumát, kenyerét,
 Ha nem is protezsálhat!

Legkellemebb szórakozás kínálkozik az

„ELITE“  **! kávéházban!**

Pontos figyelmes kiszolgálás, kitünő hideg ételek.

Gróf Zichy Jenő zichfalvi palaezskborainak
 egyedüli elárusítása.

Ma szombaton a katona zenekar
VONÓS HANGVERSENYE.

Garantirozott hírek.

(&) **Az ügyvédi kamara közgyűlése.** Márk Endre a tiszántúli egyházkerület dusan javadalmazott ügyésze, a kis alapítvány tevő farizeus tudvalevőleg elnöke az ügyvédi kamarának. Ez a méltóság nem jár fizetéssel, s nem fogadta volna el *Endre*, ha nem volna politikus. Minden évben gyűlésre hívja össze az ügyvédeket s aztán bankettet rendez. Ilyenkor persze *Endre* az ünnepezt, a dicső férfi, kinek bokros érdekeit a temető hantja sem fogja elfedezni. Márczius 24-én ismét lesz ilyen bankett. A debreczeni ügyvédek készülnek is már reá. Érdekes az előkészületben az, hogy több fiskális arra akarja rábeszélni *Rácz* Károlyt, hogy a *Márkot* életető első tósztt után huzza el: „*Temetőben zug bug a szél*“ című nótát. Kiváncsiak vagyunk megteszi-e a jó *Károly* ezt a kis vicezet?

(*) **Kálvinista Molnár Janos.** Érdekes névváltoztatásról értesülünk. Nt. *Dicsőffy* József kálvinista lelki bassista egy éjjeli gyűlésen a presbiteriumnak azzal állott elő, hogy ő ezentul *Dicsőfi Molnár* Jánosnak óhajtja magát hivatni. A presbiterium, miután lelkesülten hasra vágódott, egy szent meggyőződésből fakadt *amennel* befejezte az ülést.

(§) **Ágyuzás Debreczenben.** *Mitrovics* Gyula, a Kossuth-utczai verestemplom papja olyan lethargikus álomba esett, hogy nem lehet fölkelteni. *Dr. Ferenczy* Gyula tanár, csupa jóindulatból a nagyváradi tüzekeket hívatta át, a kik 6 ágyuból szakadatlanul lövöldöznek a parochia előtt, — de hiába.

(X) **Diogenes Debreczenben.** Óriási feltűnést és népesoportosulást idézett elő a főtéren egy elegánsan öltözött férfi, a ki világos nappal égő lámpással a kezében járkált. Eleinte nem akart felvilágosítást adni különös viselkedéséről, de *Debreczeni* Jenő gázgyári igazgató (a ki czélzást látott a nappali világításban) faggatására a modern *Diogenes* kijelentette, hogy azon husz fővárosi hirlapíróat keresi, kik az *U. D. F. U.* szerint *Komjáthy* „*Cyránóját*“ jöttek le csodálni és a kik a fenti újság szerint már a főpróbán el voltak ragadtatva *Komjáthy* páratlan alakításának művészetétől. A lámpás férfi azonban sehohsem találta a keresett újságírókat és kedvetlenül vonult vissza hordójába elmélkedni az éjjeli világítás mellett készülő némely hirlap gazdag fantáziájáról.

(Δ) **A legtöbb pénzintézetnek** meg volt már a közgyűlése. Szinte megesett az embernek a szive, mikor valamennyi igazgatósági jelentésből kihallatszott a feljajdulás a lefolyt év olyan rossz pénzügyi és gazdasági viszonyairól. A részvényesek ellenben annak örültek, hogy a viszonyok olyanok voltak tavaly, mert ha jók lettek volna, a közönség nem lett volna rászoritva az intézetektől annyit hitelt igénybe venni s akkor a nyeremény-osztalék is csökkent volna.

(!) **A munkanélküliek nagy gyűlése** nagy érdeklődés mellett folyt le a múlt héten, ahol elnökké *Mitrovics* Gyulát választották.

(?) **A jubileumok városa.** Vasárnap megint jubileum lesz Debreczenben. A Zion betegsegélyző egyesület ünnepli meg fennállásának 10 éves fordulóját. És még mondja valaki, hogy nincs élet Debreczenben! Határozottan állít uk, hogy van. Saját külön tudósítónk jelentése alapján mondjuk ezt, a ki naptárába a következő közelgő jubileumokat jegyezte fel.

Fekete diszmagyarjának 600 éves jubileumát fogja ünnepelni gróf *Dégenfeld* József főispán.

Függetlenségi elvei szegreakasztását dr. *Balkányi* Miklós.

Letört polgármesteri aspirációk fájdalmas emlékét *Márk* Endre.

Az 1000-ik jogász buktatást dr. *Helle* Károly.

A 100-ik tolvaj megszökését *Végh* Gyula h. főkapitány.

Az 50-ik titkári állást *Vetésy* Bélácska.

A 2000-ik komisz előadást *Komjáthy* János.

5000-ik párbaát (lyukas és nem lyukas czilinderrel) *Mandel* Béla.

A „Családi Kör“ 8-ik számának megjelenését *Konez* Ákos.

A 200 ik nyilttéri rovatot *Pap* Laczi szeszkirály.

5 év alatt negyedik predikálását *Mitrovics* Gyula és végül nyolczmilliomodik — Leveleit a szerkesztőhöz — *Kuthi* Zsigmond.

A jubileumok napját külön-külön fogjuk jelezni — ha el nem felejtjük.

(δ) **A repülő kritika.** Az *U. D. F. U.* újság hétfői számában *Cyrano de Bergerac* előadásáról megjelent magasztaló kritika a „Budapesti Napló“ keddi számában szóról-szóra megjelent. E kritika úgy látszik *Sas* szárnyakon repült át egy krajezáros újságból egy előkelő fővárosi lapba. Azonban *Komjáthy* lapkiadó ügyességére vall, hogy lapjának *Sas* szárnyakat kölcsönöz és újjának egy intésére a *Sas* átrepül ide Nagyváradról.

(ζ) **A bepanaszolt hold.** Debreczen város világitási vállalata a kir. járásbírósnál érdekes kártérítési pert indított a hold ellen. A több ivre terjedő kereset gazdag jogi érvekkel bizonyítgatja a hold azon szerződés szegését, melyet azzal követett el, hogy a kalendáriumban előirt éjjeleken nem világított és ezen mulasztásával a világitási vállalatnak óriási kárt okozott, a mennyiben a világitási szabályrendelet értelmében holddal világítandó éjszakákon is, az utczai gázlámpákat kellett felgyújtani. Hír szerint a bepanaszolt hold azzal védekezik, hogy Debreczen a holdban van és nem a hold Debreczenben és így nem köteles a hold Debreczenbe jönni, hanem Debreczennek kell világosságért a holdba menni.

(=) **Pórujárt rablók.** A várad-utczai temetőnél a szálló és borterme ő szövetkezet kocsját utonállók megtámadták. A kocsisnak azonban mentőgondolata támadt és megkínálta a rablókat egy üveg „Ezerjóval“, a rablók nagyokat nyeltek e kitünő borból és a bor hatása oly meglepő volt, hogy a rablók részegen a földre terültek és úgy a kocsis ép bőrrel megmenekült.

Báli toilettek 
 **tisztítása**

kifogástalanul

Hrabéczy Antal

kelmefestő és vegytisztító intézetében eszközöketik
Debreczen, Széchényi-utca 42. sz.

(+) **Dicsőfi József operációja.** Február hó 24-én *Dicsőfi* Józsefnek egy *szálka* esett a szemébe, mely miatt orvoshoz kellett fordulnia.

-- Nem *szálka* ez nagytiszteletű ur, hanem *gerenda*, — világosította fel az orvos. És csakugyan igaza volt, azóta súlyos betegségben szenved és operáció alá kell magát bocsátani. Az operációt mint halljuk, *Ferenczy Gyula* és *Eröss Lajos* fogják végezni.

(.) **Sass Béla legujabb érdeme.** A csapó-kertben is megkezdődtek már a ref. istentiszteletek. Legközelebb a felett gondolkoztak a hívek, hogy vajjon *diktálják*-é az énekeket, vagy nem? Nem tudtak e tárgyban odakünn magok közt megállapodásra jutni, hát egy lelkes csapat bejött a belvárosba és itt minden ahoz értő embertől megkérdezte: mi tévők legyenek? Az énekek diktálását, mint elavult régi rossz szokást mindenki ellenezte. Csak *Sass Béla* helyeselte a *diktálást*, sőt meg is ígérte, hogy ha más meg nem teszi, ő mindig szívesen magára vállalja a *diktáló* szerepet csak aztán a hívek a *diktálás* folyama alatt *passive* viselkedni sziveskedjenek. Sokan csodálják e vállalkozást, csak theologus tanítványai tudják magoknak könnyen megmagyarázni a dolgot.

Szomjas Péter

városi lendőr.



Ott állok a posztomon, oszt ippeg egy önagyonütő gépen törtem a csürhejárást a betörök számára, hát ezczer ehen pukkan egy löfegyveri hangzat. Szaladok abba az erányba, hát egy udvarba csakugyan borzasztó rimsiges trágyégysia fojt le jácczásbul. Igen mer történelmileg *Juhász Sándor* lakatos inasnak egy levorvel akatt a kezibe oszt rá erányozta *Gém Ádányra*, akki jó czimborája vót szintén

lakatos tanonczsi minimüsigbe, oszt aszonta neki, hogy mingyá meglülek. Oszt az ebatta meg is lütte. Ugy eltanalta az óra tövinél, hogy mingyá felbukott, azuta oszt meg is hótt. Ijen az inasi balgatag felfogás; azir kell ezeknek a hajába minél sürübber belemarkolászni. A borbíjoknak meg ki kék adni paranesba, hogy az inasok haját rövidre nyírni nem szabad.

En oszt mingyá kikérdeztem a szerencsétlen sebesültet, hogy mi a neve, vallása, családi állapotja, mint ahogy dukál, akkire azonba egy zokszó nem sok

annyt se felelt, hanem azir mégis vótam ojan szives, hogy bészállítottam a közkórházba; a tettes fijatalt meg lefüleltem.

Mikor azut mesmeg lelkem csendessigire tovább öriztem a rendet egy magányba, hát a gépet vígirvi nyesen kitanáltam.

Ugy kell asztat csinálni, hogy ahová be akarnak törni, abba a szobába felállit az ember egy nagy gerendát fél ódalvást, oszt megtámasztja egy lécczel az ablaknál. Mikor oszt az élető mászik befelé az ablakon, elmocezantya a léczet a hitvány testivel oszt aló zsupsz, agyon kondittya a gerenda. Esztet bejelentem a főkapitány urnak.

De azomba a tanálmánytul ugy elzsibbatt az agyvelöm, hogy mondok bénizek a *Makkhetesbe* ekkis elmenyugtatóra.

Béniztem. Elkesztem innya az *Árony* termisibül. A másik asztalnál meg két czuczilista ült, akkik kegyetlenképpen szitták az magos kórmánt, meg az úri nipeket, de azir ittak. Eeczer csak bejött hozzájok egy harmadik, e meg mán anármiska vót, mer láttam, hogy egy vastag csüvü puskát rejteget a köpönyegje alatt. Oda liptem hozza, oszt felszólítottam, hogy aggya ide a lüfegyvert akki a hóna alatt van. Kirántya, aval rám cziloz. Maj hanyatt vágóttam ijjetembe, de azut hogy nem sült el, magamho jöttem, oszt jobban megniztem a puskát, hát az ördög kapja el egy rúd szalámi vót. Igy oszt kitelen vótam nálla hagyni, pedig esztet még jobban szerettem vóna elkobozni.

Na de azir mégis vót ekkis haszna az lendőri fellipisemnek; mer mekkénáltak a szalámibul. Oszt hálából én is szittam vellek egygyütt a nagyfejüeket, de csak oj feltitel alatt, hogy nem mongyák meg senkinek, mer ebbül baj lenne. Aszondom.

Van kegyelem!

Emlékeztek, a gögös imperátor
Mint küldé harcza vad vitézeit?

„Kegyelmet ellen sohse kapjon.
Bár megalázva hajtsa térdeit!” —
Irtózat szállta meg a lelkeket
A véres jelszó hallattára.

És hóhérbárddá lett a kard
Az elvakult császár szavára. —

De jó hir kél im napkeletről:

A német már kegyelmet osztogat,

A hóhérbárdot a sarokba dobja

És irgalomból most csak — fojtogat.

Uj szállitmány karlsbadi porczellán
és zománczozott bádgedény valamint majolika tárgyak
a kilós edény üzletben, Debreczen, Piacz-utcza 79. szám.

Villamos vasut közizgatási bejárása.

Városunk épületei nagy veszélyben forogtak a héten, a világ minden részéből összesereglett illusztris társaság ugyanis a zseniális eszmék emelkedő szárnyán bejárta az összes háztetőket, hogy utat jelöljenek ki a jövő évezred derekán létesülő villamos vasut részére. A bejárás fényes eredménnyel végződött, a mennyiben a háztetők elég szilárdaknak bizonyultak a villamos vasut elbírására.

A bejárás után a városháza tetején tartott értekezleten a kivitelre nézve igen eltérő eszmék keltek szárnyra. Ezen értekezlet lefolyásáról egy szemfüles hollótól a következő tudósítást vettük:

Elsőnek *Aczél Géza* szólalt fel, a ki a város nevében kijelentette, hogy a villamos vasutat csak úgy engedélyezi, ha ez a csatornákon keresztül fog közlekedni. Meggyőző érvekkel bizonyította, hogy a városi bérházak a villamos vasut hullámrezgésétől összeomlanak.

Wolf Sándor, a „Magyar Forgalmi Részvénytársaság” képviselője egész prelektiót tartott az alsó vezeték intenzívítéséről és a villamos összeköttetések által kifejleszhető hősegről. A városi bérházakat az összeomlás ellen *aczél* rugókkal lehet — nézete szerint — megóvni.

Raul Mádu, a hadügyminiszterium képviselője kaszárnyákká átalakítható villamos kocsik mellett szólalt fel.

Váter József, a posta és távirtda képviselője olyan villamos kocsikat óhajt, melyek posta galambok tenyésztésére alkalmasak legyenek.

Hilvert hajózási főbiztos oly szerkezettel kívánja ellátni a kocsikat, hogy árvíz esetén a víz felületén közlekedhessenek.

Boczkó Sámuel főkapitány a villamos kocsikat úgy akarja berendeztetni, hogy azok toloncz-kocsiknak is használhatók legyenek.

Debreczeni Jenő oly készülékkel javasolja a kocsikat ellátni, mely a holdat a felhők közül kialszja, mert ez légszesz megtakarítási szempontból igen fontos.

Az értekezlet folytatását egy hirtelen keletkezett záporoság zavarta meg. Az értekezlet tagjai a Bika-szálló éttermébe menekültek, azért mégis eláztak, nem ugyan az esőtől, hanem az ott tartott banketten elfogyasztott pezsgőtől, és a pezsgős üvegek durranása ágyrdörgés gyanánt tudtára adta a város lakosságának a villamos vasut eszméjének megszületését.

Az újszülött csecsemő apaságát a „Magyar Forgalmi Részvénytársaság” vállalta el, a mennyiben a helyi vasut részvényeinek nagy részét magához ragadván, az anyát a gyemektartás eszközeitől megfosztotta és így a hűtlen anya által kitett csecsemő el-tartásáról neki kötelessége gondoskodnia.

A banketten egy éjféltájban nagyon megoldotta a nyelveket a francia pezsgő. A bankettező urak ölelkeztek, csókolództak (a Magyar Forgalmi Részv. társ. direktiója pedig a háttérben a markába nevetett) s mint villanyos automobilon kiküldött saját tudósítónk jelenti, nagyon szabad szájuak voltak.

Ellbeszélte mindenki a szomszédjának, mit szeret, mit nem szeret, mi akar lenni, de mi nem lehet. Ezt az érdekes diskurzust szemfüles riporterünk hamarjában legyorsirta. Bocsásson meg érte a közönség, ha indiskréziót követünk is el — de közre adjuk.

Aczél Géza azt szeretné, ha minden évben építenék villamost.

Lengyel Imre a török világ visszatérését óhajtja, akkor ő mint böszörményi bösz basa röviden lenyalkatná, a ki a klikkhez nem tartozik.

Láber Mihály egyszerűen vasut-miniszter szeretne lenni.

Benedek Janesi szerényebb ő csak a böszörményi mandátumra vágyik. (Meg is kapja.)

Simonffy Imre csak 20 évig óhajt még polgármester lenni, a mi ellen *Komlóssy Arthur* tiltakozik.

Mayer Emil Thaly Kálmánnal szemben nem óhajt többé föllépni, míg *Kola János* nem bánná, ha *Király Ferencz* bukna ki a parlamentből.

Debreczen város közönsége pedig a „Magyar Forgalmi Részv. Társ.”-tól nem kér felső vezetésű villanyos vasutat, *Kutasi* bátyáknak ellenben sokat kér — tudniillik szubvenciót a kormánytól.

Papp Árpád miniszteri osztálytanácsos gondoskodott, hogy az óhajok illő helyen meghallgatásra találjanak.

Szinház.



Komjáthy berekedt. *Komjáthy János* oly nagy erővel kiabálta tele a világot a *Cyranó de Bergerac* kreálásának esodáival, hogy ezen emberfeletti megerőltetésébe mint egy vásári kikiáltó berekedt. Ezen berekedési proceduráról is nyilvánvalóvá lett az ő esodás egyénisége, mert minden előzetes symptoma nélkül mintegy tündéri varázsütésre egy pillanat alatt vesztelte el beszélő képességét. Hogy berekedését nem láthatta előre és nem azért hirdette a szinlapon *Cyranó* előadását, mert tele házra vágyódott, azt a közönség kénytelen volt neki „*Becsületszó*” ra elhinni.

Igenis az.



Hadnagy: Ugy-e maga póttartalékos?
Katona: Igenis: tót tartalikozs.

Valzer Pepi

farsang utáni méltatlankodásai.



Elmult a farsang, és a gyéren olvasható eljegyzési hírekől látható, hogy az apák hiába verték magukat adósságba, a mamák hiába fáradoztak és a viruló szép leányok hiába táncolták végig a bálakat, mégis pártába maradtak.

Ha más városban annyi szép leány lenne, mint Debreczenben, azt már mind elvették volna. Városunkban azonban nincs meg sem a szépség, sem a műveltségnek az a vonzereje, mely a könnyelműségben utazó fiatal embereket a magatiszta fénykörébe emelni bírná. Nálunk még csak az őszhajuak tudnak szerelmesei lenni s a legtöbb kalandjuk azoknak van, de a fiatalok annyira félnek a súlyosabb balesetektől, hogy még nősülni sem mernek.

Avagy nem megrovandó filis: terség az, hogy a kik daliás erejük, ellenállhatlan külsejük és anyagi jó helyzetüknél fogva nemesak egy nőt, de többet is eltarthatnának, mint a többek közt *Dalmay L. czi, Hutflessz Kázmér,* a szép *Leszkay Ferencz, Király Gyula, Dr. Balkányi Emil, Király József* és még sok-sok más szerelmi diletans: nem mernek megnősülni?!... Avagy nem megrovandó-e egyik törvényszéki bíró egyik daliás járásbíró vagy a megye Don-Juan aljegyzője, *Orosz Sándor* és szolgabírája *Pákozdy Sándor*, hogyha már annyi hű szívet megtörtek, annyi férjüket imádó asszonyt boldogtalanná tettek: hogy egyet legalább kezükkel is nem boldogítanak?

Ha most legszebb korukban nem teszik, hát mikor, mire, kikre várnak?

A „Dongó“ jogosultnak tartja a *Valzer Pepi* méltatlankodásait és miután a sajtó kötelessége a közérdeket minden irányban és mindenkivel szemben megvédeni: felszólítjuk az illetőket, okvetlen nősüljenek meg, s midőn annyian vonszolják Hymen rózsá — vagy más szilárdabb anyagból való lánczaikat: ők ne tekintsenek fölényes kárörömmel házas embertársaikra!...

Gondolatok.

Sok ember, ha szerenese éri, arra gondol, azonnal, hogy mennyien fogják irigyelni azért!

Az erősebb joga a legnagyobb johtalanság.

Tüntetés Szerbiában.

**A szép Draga most folyvást tüntet,
Egyszer kocsin, egyszer gyalog,
Mutatja, hogy még nem kell bölcső,
Hogy ő még mindig andalog.**

**De a szerb nép is folyvást tüntet
És az a kérdés kavarog:
Ha a bölcső még korán volna,
Sasa mért nem megy Krusedolba
Vasuton, kocsin, vagy gyalog?**

Modern szerelem.

Gorgelstein: Mandjon nekem Blauspitz ör, igazán szeret ün az én leányomat?

Blauspitz: Mennyi a hozomány?

Gorgelstein: Tizezer florin baares!

Blauspitz: Nem élhetek nélköle!

Az utczáról.

Bugyi Sándor talyigás káromkodik veszettül, a mint az *Aron*-bazár előtt megáll a talyigával.

Szomjas Péter odaszól csitítva:

— Énnnye Sándor mért szidja kelmed fényes nappal olyan fertelmesen a magasságot, tán azt hiszi, hogy a *nagytemplomba* prédikál?!

Pupák Mjska pedig odább ordít a jó *Aron*-létül, mint a fába szorult fireg.

Ezt is csillapítja a lendör:

— Ne ordíjjik, kigyelmed, mint egy állat, mer elreked, akár csak a tiátrumba *Cziránó Bergert* jádzaná!

Nem felejtette el.



Aranyhegyi Jónás. Aranyos Zálókám! Te aztat mandtál, hogy: „Nápalyt látni és ozotán megholni!“ Nü, mostaud már hazajöttünk Nápalyból!

Ifju Bugyi Sándor

debreczeni talyigás viselt dolgai.



Sutty! Ugy levágtam ecesapással az hálnak a fejit, hogy asse monta: nyekk. Mir mer hogy most magam főzők önsaját. míg mán az asszony a vaczkon egzisztájja a litezist, Bundagáz, vagy niíí te, ki nem látnám a nevit mondani. Bendeguz vigett.

Vakaróné bábasszony mindössze a nyit tett meg, hogy bevásárolt a piacon oszt mer mir azir hogy Erzsók rá éhezett, hát halfriget vett. Hozott három oan nagy csukát, hogy mikor beleniztem a kaskába asz hittem elébb krokogyélus. Izentem peig Csiréné komámasszonnak, hogy míg mán Erzsók girinczen tanyázik, legyik oan szives, hogy jöjjik el. oszt szögájja ki a környül-állásunkat; el is jött vóna, de Csire komámnak vót annyi magáho való esze, hogy nem eresztette. Így oszt az halho is magam fogtam hozzá, mer hogy kítelen vótam vélle. Serpenyőre aprítottam a vízi bogarakat, oszt annak rendi és móggya szerint elkiszittem. Még Miska asztat is kitanálta, hogy hagyamát apricesunk a levibe; én meg kisőbbet arra a tanulmányra jukattam ki, hogy meg is kék tán sózni; akkirül oszt a paprika is az eszembe lötyt. Na elég a hozzá, hogy valami egy kegyetlen jó itelt recsesentettünk mink abbul a Miska köjökkel, hátha még a zsirt ki nem felejtettük vóna belölle?! Békoppantottuk aszt azir mind egy falatig, még a víge felé maj meg is fülattam egy nagy disztó szálkátul; keresztbe akatt a torkomon, de Miskával nyakon verettem magamat, oszt kiugrott. A vót benne a legfuresább, hogy ez a akasztani való köjök mijen lelkiesméreatesen püfölte a tarkómat. Kapott rajta az ebatta, hogy nimej riszit visszazógálhatta, a kivel

Legujabb női és leány Paletok, Női Kabátok, Gallérok, Kalapok, Gyermekek ruhák, Blousok, legnagyobb választékban és legolcsóbb szabott árak mellett.

én nyiha-nyiha mindennap embersigre tanítottam, — még maj felborította véllem az asztalt. Montam is neki mikor litre hozott hogy de az árgyélussát az ifju öklödnék, eltakaroggy előllem. mer ugy horpaszon tanállak itt kenni, hogy keresztül buksz azon a böcsön.

Na, aszongya Miska, nem is nyúlok én többet kenhe, ha egy vendigódal akad is keresztbe a torkán; aval kisomfordált. Ijen haládatlan ebbe a mostani korszakba ez a gyerekféle, nem bánnya ez az ides szülő apját, akármi oan fére való sor írje is, akki nem egyenes.

Hát ezen czudarul elbusultam magam, meg oszt meg is vótam ijedve a szálkátul, aut azonfejl mer mivel az irás is azt mondja, hogy átkozott az hal a harmadik vízbe, kítelen vótam átalpislantani ekkis félórára a „Csinos disztó“ nevezetű új vendigfogadóba.

Ippen jókor írkeztem, mer abba a nyomba löktek ki a sárga tokájú Kecskést, akki rigi haragosom. így oszt csak addig tanálkoztam vélle, míg a levegőbe repült, hanem a gubámat maj lesodorta a vállamról, mer eseszte a félódalomat.

Odabe egész erányos társaságra akattam, ott vótak jelenleg a bugyborik Szilágyi, a szárcsa fejü Varga, a rücskös Balajti, a kacska Sütő meg a töknyakú Lökodi.

Arrül fojt kösztök a szó a borral egyvelgest, hogy mos mán kehes lett a kis gőzös masinája, oszt nem gyöznek rajta eret vágatni, mégis csak göthös, hát így oszt arra vigeztik a gazdajai, hogy villannyal húzattják, akki ojan bogár, hogy valami deróton mászkál a kocsiho látatlanul, oszt úgy toszittya. — De mán erre ugy ódalba toszítottam a rücskös Balajtit, mer ű vitte a szót, hogy a bugyborik Szilágyinak az ölibe ült, igen mer mir azir, hogy ne hazuggyik ojan szemlátomást.

Csakhogy erre összeröfent az egész banda, elkesztek öklözni oszt addig ütöttek, míg el nem hittem a meséjeket. Még asztat is monták, hogy van oan villany is, akkit feltesznek a kocsi kasfarjába, oszt onnet ösztökéli a kocsit, hogy mennyik.

De mán ebbül magam is veszek, mondok, oszt a lú hejt aszt kötöm a rúd vígehe hadd húzza a tajigát; csak aszt nem tom oszt, hogy hát annak kell-i ostor? Vagy tán legjobb lesz ugy, hogy két porcizijót tartok belölle, az egyik csak ninditig a lújbi zsebbe lesz, oszt mikor a másik mán nem bírja, kirántom esztet, oda tartom a löeshö, oszt mánnyá koczogunk vígan.

Mire ennyire megokosottam, mán akkorára 3 üveg is üres vót előttem, de valami komisz egy ital vót, nem jövök ide többet, ojan kalamajkát éreztem túlle a fejembe, mintha csak az o-z-rák pallament tartotta vóna a koponyámba a gyülisit.

Hazamentem; először is a lúho níztem be az ölba, oszt egy villanyéllal megvillanyoztam, hogy kejjik fel. Hát csak a nyelvít nyútogattya rám.

Niíí . . . te így magamba, e vagy csüfolódik, vagy a fuhart akarja felmondani. Lehajlok hozzá, hát azt sugta a fülembé, hogy köszörülhetem mán a bics-

csakis

A PÁRISI DIVAT ÁRUHÁZBAN

kaphatók

DEBRECZEN, A FOPOSTA MELLETT.

kát a bürinek, aval tejesített egy vig lú sőhajt, oszt kámpecz.

Esztet támaszd fel Miska, ha leginy vagy, mondok a fattyúnak, ammint ott siratta mellettem a jőszágot, de biz az csak az ajtófe et támasztotta, en meg vakartam a fejemet kegyetlenül.

Csakugyan beköszöntött nállam a villany korszak.

Értesítés. Márkus Jenő értesíti m. t. vendégeit, hogy a katona zenekar minden vasárnap hangversenyt tart szabad bemenet mellett ujonnan átalakított ez alkalomra megnagyobbított téli kerthelyiségében.

Mihalovits I. gyógyszertára a „Kigyó“-hoz Debreczenben. Ajánlja: **Harmat arczporát** (pouder) mely készítmény **üde szint kölcsönöz az arcznak s nem rontja az arczbört.** Kitünő illata, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen arcz, vagy rizsporral. Jól tapad s igen jól fed. A Harmat-Créme a Harmat szappannal együtt használva az arczbört **üdévé, széppé teszi s megóvjja a megránczosodástól.** (Kapható 3 színben, fehér, rózsaszínben) minta doboz Harmat pouder ára 50 fillér, (pamaescsal 60 fillér.) Nagy doboz ára 1 korona 80 fillér. Ajánlja továbbá következő arczporait: **Berlini fettepouder** (3 féle színben) kis doboz ára 40 fillér, nagy doboz ára 1 korona s 1 korona 60 fillér. **Velutin pouder** (3 féle színben) kis doboz 60 fillér, nagy doboz 4 korona.

Pályázati hirdetmény.

A debreczeni kerületi betegsegélyző pénztárnál **négy orvosi állás** üresedésbe jövén, azokra ezennel pályázat hirdettetik.

Ezen állásokra, melyek mindegyike 1200 kor. évi fizetéssel és ha a pénztár anyagi viszonyai engedni fogják, az igazgatóság által évről-évre hozandó határozat alapján utólagosan kiutalando 10 kor. koesi díjpótlékkal van egybekötve, pályázhat bármely helyben lakó gyakorló orvos.

A megválasztandó orvosoktól megkivántatik, hogy lakásukat lehetőleg a városnak azon kerületében, de mindenesetre annak közelébe tegyék át, mely kerület részökre már a f. é. apr. 1-től kezdve a pénztári tagok egészségügyi ellátása céljából az igazgatóság által ki fog jelöltetni.

Pályázók kérvényökben kijelenteni tartoznak, hogy a pénztár alapszabályaiban foglalt és az orvosok működésére vonatkozó rendelkezéseket, továbbá a kerületi betegs. pénztár hivatalos helyiségében betekintésül kitett „egészségügyi szolgálati szabályzat” tartalmát ismerik s hogy magukra nézve ugy ezen szabályzat rendelkezéseit kötelezőnek ismerik el, valamint hogy a pénztár igazgatósága által ezután kidolgozandó fegyelmi szabályzat határozmányainak magukat alávetik.

Oly pályázati kérvények, melyek ezen kijelentést nem tartalmazzák, figyelembe vétetni nem fognak.

A pályázati kérvények **1901. márczius hó 16-ik napjának déli 12 órájáig** Berger Jenő elnökhöz nyújtandók be.

A megválasztott orvosok kötelesek lesznek **f. é. április 1-én** állásukat elfoglalni

Debreczen, 1901. márcz. 5.

A kerületi betegsegélyző pénztár igazgatósága nevében:

Berger Jenő
elnök.

Grünvald József
titkár.

Révész Zsigmond

Ajánlja dusan felszerelt raktárát **férfi, női és gyermek czipőkben, kalapok nyakkendők, fehérneműekben, bámulatos olcsó árban.** tartok raktáron legolesőbbtől a legfinomabb izlésnek megfelelő árukat.

Kérem a t. vevőközönséget szükségleteiket nálam fedezni. **Áru minőségéért kezességet vállalok.**

Rózsza Arczkenőcs, szeplő, májfoltok, perse-nések ellen a legjobb vegyészeti termék. Teljesen ártalmatlan, nem zsiros. nem avasodik soha. Üdeséget, bájt kölcsönöz az arcznak. Egy tégely ára 1 korona. Hozzá szappan 60 fillér. — Kapható Francsics és Jóna drogueriájában. Kossuth u. 2. sz. Ugyanott mindenféle toillette-czikkek kaphatók.

TÁNCZISKOLA MEGNYITÁS.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy az új táncz-tanfolyamot

e hó 13-ikán szerdán nyitom meg

a „Korona” című vendéglő táncztermében.

Tandij 10 korona. Zenedij 4 korona. Beiratásokat elfogadok a mai naptól.

Teljes tisztelettel **SCHAF IÁNOS** táncztanító.

Elsőrendű arankamentes, a m. kir. állami vetőmagvizsgáló állomás által ólomzárolt

lóhere és luczerna magot,

továbbá eredeti észak-német, kiválóan megbizható kipróbált kitünő csiraképeségű **Oberndorfi, vörös Mamuth és olajbogyó alaku**

r é p a m a g o t

jutányos áron ajánl

Holländer Adolf és fia czég

Debreczen, Piacz-utcza 28.

Elvállal mindenféle szobafestéseket, tapetirozásokat, templomok festését, oltárok és szószékek

aranyozását

a legművésziességben kivitelben.

HORVÁTH ANDRÁS
szoba- és templomfestő.

DEBRECZEN.

Piacz utcza 21. sz. alatt,
a Tisza-palota átellenében.

Kiadó és laptulajdonos:

S Z É K E L Y I.

Debreczen legnagyobb **czipő, kalap, és uri divat áruháza**

Debreczen, **főtér, városi uj bérházban,**

Mendelovics tőzsdéje mellett.

Ajánlja dusan felszerelt raktárát **férfi, női és gyermek czipőkben, kalapok nyakkendők, fehérneműekben, bámulatos olcsó árban.** tartok raktáron legolesőbbtől a legfinomabb izlésnek megfelelő árukat.

Kérem a t. vevőközönséget szükségleteiket nálam fedezni. **Áru minőségéért kezességet vállalok.**

ÜZLET ÁTVÉTEL!

Van szerenesénk a n. é. közönség szives tudomására juttatni, hogy helyben. **Piacz-utca 16. szám, az Alföldi takarékpénztár épület)** az 1889. év óta **Leidenfrost Gy.** czég alatt fenálló jó hírnevü

Fűszer csemege és bor üzletet

a tulajdonostól megvettük és azt

Czeglédy és Polgár

törvénszerűleg bejegyzett czég alatt saját számlánkra tovább vezetjük.

Legfőbb ezélünk, az eddig szerzett tapasztatainkat t. vevőink érdekében értékesíteni, hogy pontos és figyelmes kiszolgálással az elődünk iránt is tanúsított bizalmat és jóindulatot magunknak megszerezzhessük.

Magunkat a n. é. közönség szives jóindulatába ajánlva teljes tisztelettel

Czeglédy és Polgár.

Papirkereskedés és könyvkötészet.



Sötét kamra díjtalan használatra. Tessék árjegyzékét kérni.

Szives tudomásul!

Saját termésü

tiszta, természetes ó-borok

Szent-Anna puszta homoki szőlőtelepünkről.

Literes palaezokban:

Fehér asztali . . . 80 fill.	Veres Kadarka 98-ról 1.20
Rizling 92	Asztali siller . . . 70 fill.
Veres asztali 98-ról 80	Nagy-Burgundi siller 92

Palaezokért 16 fillér betét.

Hordószámra való vételnél megfelelő árkedvezmény.

Kaphatók a termelő

Szabó Lajos Fiai czégnél

Debreczen, Tisza-palota, valamint

Geréby Fülöp utódai uraknál.

Ki akar igazi élethü arczképet?

Az keresse fel az ujonnan

berendezett, modern

„Elite“ fényirdát

mely a Bank palotával szemben

Piacz-utca 81. sz. alatt van.

Feltünő olcsón!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Simonffy-utczai városi bérházban (a saroktól második bolt) lévő üzletemben az összes téli árukat **igen kedvező, rendkívüli olcsó árak** mellett árusítom el.

Raktáron vannak divatos **bel- és külföldi gyapjuszövetek, atlasz és adriák** valamint nagy mennyiségü téli **maradék öltöny szövetek.**

E felette kedvező alkalmat a vevő közönség figyelmébe ajánlom.

KLEIN JAKAB, POSZTÓKERESKEDŐ

Fóter és Simonffy utca sarkán.

Az általam leggondosabban összeállított tekintélyes orvosok által ajánlott és jónak talált vegytiszta

SÓSBORSZESZ

mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek örvend, kapható minden fűszerüzletben, valamint gyógyszerertáramban.

Ára egy kis üvegnek 45 kr., egy nagy üvegnek 90 krajczár.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítettnek.

Használati utasítással ellátott könyvecske minden üveggel adatik

Tóth Béla gyógyszerertára és illatszerraktára Debreczenben (Tisza-palota.)



Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában Debreczenben főpiacz, a főpostával szemben.